



Nagykovács Híremondó



A Nagykovácsi Önkormányzat és Nagykovács Város lapja

XXVIII. évfolyam 4. szám – 2018. április

Új üzemcsarnok épül az ipari parkban

Márciusban kezdődött egy új üzem építése a Nagykovácsi Ipari Parkban. A terület egy 1200 négyzetméteres csarnokkal bővül, amelyet a magyar tulajdonú Pig & Hús Kft. és a Mada-Hús Kft. cégcsoport valósít meg önerőből, illetve uniós forrásból. A kivitelezés és a gyártási technológia beüzemelése után várhatóan jövő év elején kezdődhet a munka.



Termékeikkel a hazai és a nemzetközi piacokon több mint 10 éve jelen lévő cégcsoport a Pig & Hús Sertésenyésztő és Hízoló Kft. valamint a Mada-Hús Kft. egy új és komplex feldolgozó üzem kiépítését valósítja meg a Nagykovácsi Ipari Parkban. A cégcsoport saját tulajdonában lévő 1600 kocás sertéstelepen előállított évi 40-42 000 darab sertés hizlalásával, bérhizlatásával, valamint a szintén saját tulajdonú vágóhidján sertés vágással, darabolással, valamint kis- és nagykereskedelemmel foglalkozik. -A megyében jelenleg Nyírmadán, Nyíregyházán, Kisvárdán, Nagykovácsban és Vásárosnaményban

működik telephelyünk. Két évvel ezelőtt döntöttünk úgy, hogy bővíteni szeretnénk a cégcsoport sertéshús feldolgozó és logisztikai bázisát – tájékoztatott Varga Balázs, a cégcsoport ügyvezető igazgatója. – Nagykovácsra azért esett a választásunk, mert egyrészt a működési területünk centrumában található, ahonnan a cégcsoport központja, Nyírmada főúton és autópályán egyaránt elérhető, másrészt az épülő új telephelyünkről könnyen megközelíthető az M3-as autópálya kivezető szakasza, illetve a főleg Szabolcs- és Borsod megyében lévő partnereink jelentős része. Varga Balázs elmondta, hogy Nagykovácsban a zöldmezős beru-

házás keretében első lépésben egy 1200 négyzetméteres üzemcsarnokot építenek, amit a jövőben szeretnének majd 4000 négyzetméterre bővíteni. A márciusban kezdődött kivitelezési munkálatok várhatóan nyár végére befejeződnek, majd ezt követően végzik a gyártási technológia szerelését, beüzemelését, így előre láthatóan jövő év elején kezdődhet a munka az Európai Unió minősítéssel rendelkező üzemben, egyelőre 25 fővel. A beruházás saját erőből és az Európai Unió Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap 219 908 657 forintos támogatásából valósul meg. *Folytatás a 2. oldalon!*



„...És kikeletben járnak álmaim...”
(Juhász Gyula)

MAJÁLIS
Nagykovács-Harangodon
2018. május 1. 10.00 órától

MÁJUSFA ÁLLÍTÁS
a harangodi dombon

MÁJUSFA KITÁNCOLÁSA
a Kállai Kettős Gyermek Néptáncegyüttes és a Kállai Kettős Ifjúsági Néptáncegyüttes közreműködésével

10.00 - 13.00 MÁJUSFAKANÁL
főzőverseny a fakánál szakértőivel

Kállai Kettős Gyermek Néptáncegyüttes és a Kállai Kettős Ifjúsági Néptáncegyüttes bemutatkozó műsora a tánccsűrben

A Kállai Lakodalmas Egyesület produkciója

Főzőverseny eredményhirdetése

TUDJA KIVEL SZÓRAKOZZON? VELÜNK!
MÁJUS ELSEJÉN, NAGYKOVÁCS-HARANGODON

A MUALTÓS MAJÁLISON
Hangulatfelelős: Csonka László muzsikusk

KÍSÉRŐ PROGRAMOK
Régi idők játékos vetélkedője gyerekeknek és felnőtteknek – karikadobáló, karón varjú, kötélhúzás, székben futás, csutkatorony építés, teknőhorgászat, szortírozó, lengőteke stb. Kézműves foglalkozások (a Nagykovácsi Népművészeti Egyesület közreműködésével) Szabadterei sakk fjszját a Nagykovácsi Csillagósvényi Ifjúsági egyesület tagjaival

A rendezvényekre a belépés díjtalan!

A NAP FELLEPŐJE:
V-Zoy mulatós zenész

Új eszközök és foglalkoztató az óvodában

Európai Unió pályázaton nyert támogatásból fejlesztő szobát alakítottak ki a nagykovácsi óvodákban, továbbá készségfejlesztő eszközöket vásároltak.

Nagykovács Város Önkormányzata és további hat település konzorciumban közel félmilliárd forintot nyert a „Humán szolgáltatások fejlesztése Nagykovácsban és térségében” című EFOP-1.5.3-16-2017-00041 azonosítószámú projekten az Európai

Uniótól, amely összegből Nagykovács 237 374 992 forintot fordíthat - többek között - logopédus, gyógypedagógus, szociális munkások, mentorok alkalmazására, álláskeresési tréningek, OKJ-s képzések szervezésére, egészségnapok, sport- és kulturális rendezvényeket megtartására. A 2018. március 1-jén indult és 24 hónapon át tartó projekt egyik első elemeként a Nagykovácsi Brunsvik Teréz Óvoda mindkét tagintézményében egy-egy fejlesztő szobát ala-

kítottak ki - új bútorokkal - a gyermekek igényeinek megfelelően. -Nagykovácsban a 290 óvodás gyermek egy részének szüksége van logopédiai ellátásra, s ezen belül vannak, akik egyéb, gyógypedagógiai fejlesztésre szorulnak. Ezért nagyon fontosnak tartjuk, hogy ezek a gyermekek speciális, a szükségleteiknek megfelelő fejlesztésben részesüljenek – mondta Nagy Tamásné, a Nagykovácsi Brunsvik Teréz Óvoda vezetője. *Folytatás a 2. oldalon!*

A szociális ellátást fejlesztették

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás eszközbeszerzésre nyert Európai Unió támogatást. Az elnyert összegből egy kisbuszt vásároltak, illetve játszósarkot alakítottak ki a Szociális és Gyermekjóléti Központban.

„Eszközbeszerzés a Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központban” címmel 12 648 344 forint támogatást nyert

a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás az Európai Unió pályázatán, amihez Nagykovács Város Önkormányzata 831 741 forinttal járult hozzá. A fejlesztés 2 fő szociális területet érintett: az étkeztetés, valamint a család- és gyermekjóléti központ szociális alapszolgáltatásainak fejlesztését. Az elnyert támogatásból beszerzésre került az étkeztetés biztosításához egy 9 személyes kisbusz.

Az intézmény munkatársai ugyanis naponta közel 150 adag meleg ebéd házhoz szállítását végzik Nagykovácsban a szociálisan rászorult személyek részére. Az ellátás azokat az embereket érinti, akik koruk, egészségi állapotuk, vagy szociális helyzetük miatt önmaguk, vagy hozzátartozójuk részére tartósan, vagy átmeneti időre nem képesek és más módon sem tudják biztosítani az étkezést. *Folytatás a 2. oldalon!*

Új üzemcsarnok épül az ipari parkban

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap

Folytatás az 1. oldalról!

- A vágósertés jelentős része cégszertés alatt álló sertés-hízaló telepeiről

(Pig&Hús Kft.) származik. A feldolgozást Európai Uniói normáknak megfelelő, higiénikus, korszerű vágóhídon, Nyírmadán végezzük. A fésértés feldolgozása – bontása, csontozása, szeletelése, csomagolása – a jövőben a nagykállói húszüzemükben történik majd. Az új egység emellett logisztikai központként is működik majd, a forgalmazott hentesáru és a jellemzően hagyományos technológiával előállított húskészítmények innen jutnak el kereskedelmi partnereikhez, Szabolcs, Borsod és Hajdú-Bihar megye mellett, Budapestre, továbbá Szlovákiába és Romániába – tette hozzá Varga Balázs.

Az ügyvezető igazgató elmondta, hogy a cégszertés várhatóan a következő hónapokban kezd meg a munkaerő toborzását a szakképzett és képesítést nem igénylő munkákra. Az üzemben elsősorban C kategóriás jogosítvánnyal rendelkező gépjárművezetőket, raktárosokat, raktári anyagmozgatókat, csomagolóüzembe dolgozókat, irodai adminisztrátorokat tudnak majd alkalmazni. Juhász Zoltán, Nagykovács Város polgármestere az Ipari Park fejlesztésével, a befektetéssel kapcsolatban elmondta: „városvezetőként nagy örömmel szolgál

ennek az új, munkahelyteremtő beruházásnak a megvalósítása. A Nagykovács Ipari Parkban ezen kívül még további cégek kezdik meg az építkezést az idei év második felében. Bízok benne, hogy a munkahelyteremtés mellett ez a befektetői tendencia felpörgeti a város gazdaságát, illetve sok nagykovács családnak biztosít megélhetést a jövőben – tette hozzá Juhász Zoltán polgármester.

A szociális ellátást fejlesztették

Folytatás az 1. oldalról!

Az Európai Unió támogatás másikként a Szociális és Gyermekjóléti Központban egy játszósarok kialakítására és a játékok beszerzésére fordították. Így a megnövekedett ügyfélforgalom mellett a gyermekekkel érkező szülők nyugodt körülmények között intézhetik ügyeiket, ezalatt a gyerekek megfelelő környezetben tölthetik a várakozás idejét. Kapcsolattartási ügyeletet is biztosítanak az intézményben, itt a játszósaroknak köszönhetően komfortosabb és barátságosabb környezetben tölthetik a találkozót a családtagok.

A játszósarok eszközeit mobil formában is tudja működtetni az intézmény. A Kistérségi Társulás



fenntartásában működő, az intézményhez tartozó kisebb települések család- és gyermekjóléti szolgáltatásainak is lehetősége lesz használni a játszósarok különböző elemeit.

Napjainkban egyre népszerűbb a családbarát munkahelyek kialakítása, az intézmény ennek a fejlesztésnek köszönhetően csatlakozni tud ehhez a kezdeményezéshez.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Új eszközök és foglalkoztató az óvodában

- A projektnek köszönhetően intézményünkben lehetőség nyílik egy fő logopédus, valamint egy fő gyógypedagógus szakember foglalkoztatására. A jövőben így helyben megoldható lesz az óvodás gyerekek egyéni fejlesztése, hiszen képességeik is egyedi módon és eltérő ütemben halad előre.

Nagy Tamásné elmondta, hogy a Brunszvik Teréz és a Szivárvány Tagóvodában a pályázaton elnyert összegből - berendezések vásárlása mellett - lehetőségük volt eszközbeszerzésre is, így egy-egy számítógépet, készségfejlesztő játékokat, babzsákokat és egyéb, a fejlesztéshez szükséges kiegészítő eszközöket tudtak venni. Ezek kiválasztásakor, valamint a foglalkoztató kialakításakor figyelembe vették a gyermekek életkori sajátosságait, hogy azok a kicsik testi-lelki fejlődését szolgálják.

-A nyugodt, harmonikus légkör és a speciális fejlesztőjátékok sokasága ugyanis



hozzájárul a gyermekek felzárkóztatásához, tehetséggondozásához – tette hozzá Nagy Tamásné intézményvezető.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Gombaüzem épülhet Nagykovácsban

Európában is egyedülálló technológiával működő gombaüzem épülhet Nagykovácsban - jelentették be a közelmúltban.

A kormány által nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségűvé nyilvánított projekt magyar tulajdonosi beruházással, illetve kormányzati támogatással valósulhat meg, közel 10,5 milliárd forintból. A Forrás dűlő északi részén, tizennyolc hektáros területen, a Fungaria Bio Zrt. egy környezetbarát termesztési technológiával gomba alapanyag előállítás, gombatelep üzemeltető, feldolgozó és kutató központ építését kezdheti meg. A nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségűvé nyilvánított projekt várhatóan 280 embernek tud munkát biztosítani.

-Hosszú, több éves előkészítő folyamat előzte meg ennek a munkahelyteremtő beruházásnak a megvalósítását településünkön – mondta Juhász Zoltán, Nagykovács Város polgármestere. - Nagykovácsban jelenleg több mint 300 közfoglalkoz-



Juhász Zoltán polgármester

tattott dolgozik, bízunk benne, hogy közülük sokan találnának munkát a majdani üzemben, illetve az integrációs lehetőségeket is figyelembe véve, további száz helyi családnak tudnának megélhetést biztosítani – mondta Juhász Zoltán, majd köszönetet mondott mindazoknak, akik támogatják ennek a projektnek a megvalósulását. Ezt követően Varga László, a Fungaria Bio Zrt. projekt vezetője



Varga László, a Fungaria Bio Zrt. projekt vezetője

je ismertette a beruházás részleteit a sajtó képviselőivel és a meghívottakkal. - Egy olyan gombatermesztő komplexumot szeretnénk Nagykovácsban létrehozni, amilyen sem Magyarországon, sem pedig Európában nem ismert, amely mind komplexitását, mind pedig a felhasznált technológiát figyelembe véve világszínvonalú. Célunk egy olyan rendszert kiépítése, ami teljes mértékben környezetbarát és a

fenntartható fejlődés minden egyes kritériumának megfelel. Mi az üzemben csiperkegombát nem természetesen, hanem laska és minden további, ún. egzotikus fajtát, melyekből jelenleg jóval kevesebb van a piacon – mondta a projekt vezetője. - Az üzem 18 hektáros területén felépítenénk egy (szalma) alapanyag tárolót, egy komposztüzemet, 20 db természetűházat és egy feldolgozó-, illetve csomagolóüzemet. Szeretnénk egy termesztési integrációt is létrehozni Nagykovácsban, ami azt jelenti, hogy bárki bekapcsolódhat a rendszerbe. Az ehhez szükséges elméleti és gyakorlati oktatást megkaphatnánk tőlünk, továbbá a termesztési technológiát, ami azt jelenti, hogy az integrációban részt vevő személy telkén, vagy földjén felépülne egy természetűház, a termesztéshez biztosítanánk a szükséges alapanyagot, majd a megtermelt gombát felvásárolnánk – mondta a projekt vezetője. Varga László beszélt arról is, hogy a „csiperkegomba komposzt előállításához szükség van szerves

trágyára, amit ha szabad levegőn végeznek bűdös, mivel Nagykovácsban nem csiperkét természetesen, ezért egy merőben más technológiával állítanánk elő az ehhez szükséges alapanyagot. Állati trágyát egyáltalán nem használunk a komposzt előállítás során, hanem kizárólag zárt rendszerben, zárt tartályokban, steril körülmények között állítjuk elő, így nem kell attól tartani, hogy bűz árad ki az üzem területéről” – tette hozzá Varga László.

-A munkahelyteremtés mellett én a projekt igazi lényegét abban látom, hogy mintát ad a vállalkozóknak, mezőgazdasági termelőknek arra, hogyan tudnák kihasználni a legteljesebb mértékig az itteni mezőgazdasági adottságokban rejlő lehetőségeket. Nagykovács kiemelkedő példa erre, hiszen itt a kiváló alapanyagot a legkorszerűbb eszközökkel és technológiával dolgoznak fel, majd távoli piacokon értékesítenék magas áron – mondta az eseményen Magyar Levente, a Külügyminisztérium miniszter-helyettese

Közel félmilliárd forintot nyertek

Nagykálló Város Önkormányzata konzorciumi partnereivel 493 709 157 forint támogatást nyert a „Humán szolgáltatások fejlesztése Nagykállóban és térségében” címmel az EFOP-1.5.3-16-2017-00041 azonosítószámú projekten. A konzorcium vezetője településünk önkormányzata, tagjai: Biri, Bököny, Geszteréd, Kisléta, Fábriánháza és Vállaj.



A konzorciumban részt vevő települések vezetői

A projekt célja a humán közszolgáltatások terén jelentkező szakemberhiány enyhítését szolgáló programok megvalósítása; a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságra való felkészítésének és munkába állításának elősegítése.

Nagykállóban április 4-én tartották a sajtótájékoztatóval egybekötött projektindító rendezvényt, amelyen a konzorciumban részt vevő települések vezetői mellett részt vett Schanda Tamás János, az európai uniós fejlesztéspolitikáért felelős államtitkár, aki elmondta: „ennek a programnak a legnagyobb eredménye, hogy minden részt vevő településnek megadja a fejlődéséhez szükségéhez támogatást. Az Európai Unió fejlesztési források segítségével valóban az érintett önkormányzatok dönthetik el, hogy mire van szükségük, mitől lesz elérhetőbb az adott település és mitől fogják elégedettebbnek érezni magukat az ott lakók. Az itt élők pedig, ha jobb minőségű közszolgáltatásokhoz jutnak, akkor nagyobb a valószínűsége annak, hogy helyben maradnak, ami

összességében a vidék megerősödését is jelenti.”

A projektet az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében az Emberi Erőforrások Minisztériuma, EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság 493 709 157 forinttal támogatta, mely összeg az alábbiak szerint oszlik meg a települések között: Nagykálló 237 374 992, Biri 34 528 374, Bököny 69 442 549, Geszteréd 42 035 067, Fábriánháza 37 071 046, Kisléta 46 982 268, míg Vállaj 26 274 860 forint összeget kap.

Az eseményen Nagykálló Város polgármestere, Juhász Zoltán, többek között arról beszelt, hogy „a konzorcium keretében a 7 település a következő 24 hónap során a helyi kisközösségek szerepét generációs programokkal, családi napokkal, sport rendezvényekkel, ifjúsági klubok létrehozásával támogatja a közel félmilliárd forintból. Szociális fejlesztés korábban már megvalósult Nagykállóban is, de ilyen sokrétű, nagy hor-

derejű, humán szolgáltatásfejlesztés még nem történt településünkön” – mondta Juhász Zoltán.

A projekt keretén belül Nagykállóban – a teljesség igénye nélkül – az alábbi tevékenységek valósulnak meg: logopédus, gyógypedagógus, szociális munkások, mentorok alkalmazása; családi- és ifjúsági klubok kialakítása, konfliktuskezelő, tanulástechnikai- és álláskeresési tréningek szervezése, továbbá élelmiszer-vegyi áru eladó és konyhai kiegészítő OKJ-s képzések, egészségnapok rendezése stb. A projektindító rendezvényt Borsi Lili énekes népdalcsokor előadása tette ünnepivé.

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányza

Európai Unió
Európai Szociális
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Idén is megrendezzük a BOGRÁCSOS FŐZŐVERSENYT május elsején a városi majálison, Nagykálló-Harangodon.

Várjuk olyan csapatok (civil szervezetek, egyesületek, intézmények, baráti társaságok) jelentkezését, akik szeretnének benevezni a bográcsos főzőversenyre!

A FŐZŐVERSENY SZABÁLYAI:

- a főzőversenyen részt vevők - előre meghatározott alapanyagokból - slambucot készíthetnek el bográcsban
- az ételek elkészítéséhez a szükséges eszközöket és a kötelezően felhasználandó alapanyagokat (füstölt szalonna, burgonya, füstölt kolbász, vöröshagyma, lebbencstészta, olaj, só, bors, paprika) a szervezők biztosítják (6 fő részére)
- az alapanyagok fajtája és mennyisége a csapat létszámának arányában (saját költségen) tetszés szerint bővíthető
- főzni lehet: gázzal (melyet a csapatok maguknak hoznak) vagy fával (amit a szervezők biztosítanak)
- az ételeket 13.00 órára kell elkészíteni
- a zsűri részére kóstolót kell összeállítani, a tálaláshoz szükséges eszközökről a résztvevők önállóan gondoskodnak
- a szervezők minden csapat részére egy-egy tűzteret, tűzifát, bográcsot állványal, valamint egy sörpad-garnitúrát is biztosítanak

Jelentkezni lehet a Híd Közösségi Házban (Nagykálló, Jókai M. út 34.) személyesen, vagy a 42/563-067-es telefonszámon 2018. április 25-ig (szerdái), vagy a helyszínen, május elsején 9.00 óráig.

ADD TOVÁBB



A Nagykállói Hírmondó előző számában Nagy Tamásné, a Nagykállói Brunsvik Teréz Óvoda vezetője Oroszné Terdik Beátát, a Pedagógiai Szakszolgálat logopédusát kérdezte családról, munkáról, gyermeknevelésről. Mindenekelőtt szeretném megköszönni Nagy Tamásné kérdését, mert nagyon fontosnak tartom, hogy minél több ember tudomást szerezzen arról, hogy Nagykállóban van is Pedagógiai Szakszolgálat, amely szervezeti-leg önálló intézményként működik, partnerintézményként pedig segíti az óvodát és az általános iskolát. A Szakszolgálatnál elsősorban óvodáskorú gyerekekkel foglalkozom és részben kisiskolásokkal, a beszédhibák nagy része ugyanis 6-7 éves korra fejlődik, változik, illetve meg is szűnik.

Sok gyereknek van szüksége logopédus segítségére? Néhány évvel ezelőtt az 5-6 éves

gyermek 50, ma pedig 55-60 százaléka van valamilyen beszédhibája.

Miből adódik ez a jelentős szám? Egyrészt életmódbeli ártalom, ami abból adódik, hogy a gyerekek gyakran megbetegednek, sokan légúti problémákkal küzdenek, emiatt kialakul az ún. fedett hallás, ami nem kedvez a beszédfejlődésnek beindulásának és javításának. A másik ok a mozgásszegény életmód. A beszéd ún. finommozgás, s mivel a gyerekek keveset mozognak, így ennek hiánya megmutatkozik a hangképzésükön is. Egyes esetekben ezért hatásosabb és eredményesebb, mikor a logopédiai fejlesztést és a mozgásterápiát együtt végezzük Szabóné Pető Marianna fejlesztő pedagógussal.

Önt mi vezette erre a pályára? A Budai Nagy Antal Szakközépiskolában érettségiztem, ahonnan egyenes út vezetett a Hajdúböszörményi Óvónőképző Főiskolára. A diploma megszerzése után nagyon szerettem volna Nagykállóban elhelyezkedni, de nem volt rá lehetőségem, ezért frissdiplomás-ként, nagyon jó tanulmányi eredménnyel, de elkeveredtem indultam

neki az országnak és Érden kaptam óvónői állást. Ekkor iratkoztam be a Gyógypedagógiai Főiskolára, ahol logopédia és gyógypedagógia szakon szereztem diplomát. Ezzel elsősorban az volt a célom, hogy óvodai közösségekben maradjak, és később el tudjak helyezkedni szülővárosomban. A családi körülményeim úgy alakultak, hogy vissza kellett jönnöm Nagykállóba, ahol logopédiával kezdtem foglalkozni. Mivel könnyen kapcsolatot tudok teremteni a gyerekekkel, így nagyon megszerettem ezt a hivatást. Bár mindig foglalkoztat a gondolat, hogy mi lett volna, ha az óvónői pályán maradok...

Hogyan kezdi a foglalkozást, amikor találkozik egy-egy logopédiai fejlesztésre szoruló gyermekkel? Minden alkalommal újabb és újabb kihívást lát maga előtt? Nem úgy tekintek egy-egy gyerekre, mint akit gyógyítani kell, hanem egymás partnerei vagyunk ebben a sok gyakorlással járó folyamatban, amiben közösen megünnepeljük a tiszta hangokat, a végén pedig nagy boldogság tölt el mindannyiunkat az elért eredményekért. Sok szülő szokta mondani beszéd-

hibás gyermekéről, hogy „nem baj, majd kinövi”. Nadrágot ki lehet nőni, a hangot viszont meg lehet tanulni, a rosszat ki kell radirozni és beilleszteni a jót, s ehhez sok időre van szükség.

Minden beszédhiba fejleszthető, gyakorlás után megszüntethető? A dadogó gyermekek fejlesztésén a pszichológussal együtt szoktuk dolgozni, mert ezekben az esetekben nyilván - van valamilyen megbúvó probléma, ami a görcsösséget okozza a beszédben. Találkozásaink során én a beszéd technikai oldalát fejlesztem, a görcsöt okozó családi problémát, vagy lelki gondot, ami a gyereket nyomasztja, nem tudom oldani.

Nagy Tamásné kérdése volt, hogy napi munkája után mivel töltődik fel? Nekem munka után nincs szükségem feltöltődésre, mert én a gyerekek között nem fáradok el, engem ők töltenek fel energiával, ami a nehézséget jelenti, az a munkával járó adminisztrációs teher. Az óvodában és az iskolában szintén befogadó, segítő környezet vesz körül, tehát semmi okom arra, hogy ne érezzem jól magam a bőrömben.

Iskolás gyermekek édesanyjaként hogy éli meg a kisváros előnyeit? Ötödik és hatodik osztályos általános iskolás gyermekek édesanyja vagyok, akik különböző feladatokkal látnak el otthon. Nagyon aktívak az iskolában,

sok versenyen vesznek részt. Munka és iskola után aktívan sportolunk, a gyermekeim versenyszerűen úsznak, mi pedig a férjemmel nem csak elkísérjük őket, hanem csatlakozunk is hozzájuk, emellett a környéken szoktunk rendszeresen kirándulni. Én nagyon szeretem a kiskállói létet, a környezetet, a Harangodot.

Amikor a gyerekek megszülettek és elkezdtek beszélni, akkor a szakember, vagy az édesanya segítette a beszédfejlődésüket? Nem voltam szakember, ezt egy kedves történettel illusztrálnám: amikor Gergő fiam két és fél évesen elkezdett beszélni, nem igazán értettük meg, ezért elvittem egy szakemberhez, a korábbi gyakorlatvezetőmhöz (Kovács Jánosné Margóhoz), hogy hallgassa meg. Megnyugtató, hogy nincs semmi probléma. És valóban 1-2 hónap múlva elkezdett érthetően, tisztán beszélni a kisfiam. A férjem azóta is mondja, hogy a mi gyerekünket is Margó tanította meg beszélni.

A Nagykállói Hírmondó következő számában kinek adjuk tovább a válaszadás jogát az Ön által feltett kérdésre? Dr. Major György gyermekgyógyászt kérdezném arról, hogy milyennek látja a fiatal korosztály egészségi állapotát? Milyen elveket vall a gyógyításban? Mennyire tartja fontosnak a természetesebb gyógymódok alkalmazását/ajánlását páciensei számára?

Közösen, Harangod jövőjéért

Nagykálló Város Önkormányzata április elején faültetést szervezett a Harangodon, amelyen városlakók, helyi civil szervezetek, egyesületek, a testület tagjai, valamint TÉKÁ-s táborozók vettek részt. A területen a fák kiválasztása és ültetése erdészeti szakember segítségével történt, így elsősorban gyorsan növény, parkerdő kialakítására alkalmas fajfajtaikat telepítettek.



Szinte valamennyi nagykállói civil szervezet tagjai, a városlakók sokasága, sőt, Berettyóújfaluból érkezett, Tékás táborozók is részt vettek a Nagykovács-Harangodon szervezett faültetésen április 7-én.



A szorgos kezek a táncsűr és az épületek közötti területre közel száz vörös tölgy, fekete nyár, vénicszil, kóris és hárs facsemetét ültettek ki, mind emellett - az előírásoknak megfelelően - megtörtént a gyökérszagattatás is. Ennek jelentőségét Nagy Ilona, erdész technikus ismertette:

- Az erdészeti szakhatóság előírásának megfelelően megkezdődött a Harangod területén lévő akácerdő felújítása, a tuskók sarjaztatása. A technológia az úgynevezett gyökérszagattatás, melyet áprilisban végeztek, nem jár a földterület rongálásával, a szagattatott gyökerek 1-2 év alatt új sarjakat hajtanak, s ezek kellő gondoskodás mellett lombosodnak majd. Az eljárás lényege, hogy a területen a földben levő gyökereket erősebb sarjadásra serkentjük, a felferődő újulatban

térbeli rendet teremtünk – tájékoztatott az erdészeti szakember. – Ez az erdőrezslet jelenleg gazdasági rendeltetésű erdőnek minősül. Nagykovács Város Önkormányzat Képviselő-testülete benyújtotta kérelmét az Erdészeti Hatósághoz, hogy a területet parkerdővé minősítsék. Ennek fejében a város vezetése csereerdőt ajánlott, a Ludastó irányában található, önkormányzat tulajdonban lévő földterületet, amelyen a napokban 8000 darab akácfa ültetésére került sor – mondta Nagy Ilona erdész technikus.

- Számomra példaértékű és örömteli, hogy a városlakók sokasága, az óvodás gyermekektől a nyugdíjasokig minden korosztály, szinte valamennyi egyesület, a képviselő-testület tagjai, valamint a helyi intézmények – bölcsőde, óvoda stb.

– képviselői részt vettek az április elején szervezett faültetésen. Ez is mutatja, hogy a nagykovácsi embereknek mennyire fontos a Harangod jövője – mondta Juhász Zoltán polgármester a helyszínen.



Díjbeszedési időpontok

Elérkezett a soron következő, negyedéves díjbeszedés ideje, melyet 2018. április 23-tól az NHKV Zrt. megbízásából, díjbeszedők végeznek Nagykovácsban. A díjbeszedők otthonukban keresik fel az ügyfeleket.

Ha ebben az időpontban Ön nem tartózkodik otthon, akkor a befizetésre 30 nap áll rendelkezésére. Ezen időszak alatt keresse a díjbeszedőket a megadott címen és időpontban:

**Nagykovács,
Zrínyi M. u. 20. szám**

**május 04. (péntek)
8.00 – 11.00 óra,**

**május 11. (péntek)
8.00 – 11.00 óra,**

**május 18. (péntek)
8.00 – 11.00 óra,**

**május 23. (szerda)
13.00 – 17.00 óra,**

**május 25. (péntek)
8.00 – 11.00 óra.**

Díjbeszedők elérhetősége:

Takács Andor, telefon:

+36 70 215 0489;

+36 70 237 1974

Csordás Ferencné, telefon:

+36 20 359 0935

Már igényelhetőek az agrártámogatások

Elérkezett 2018-ban is az egységes (ún. „területalapú”) kérelmek benyújtásának időszaka, 2018. április 3-tól működik az elektronikus beadó felület.

Ebben az évben már 44 jogcím alapján kérhetik a támogatási összegeket a gazdálkodók ennek a rendszernek a segítségével, nem beszélve az egyes jogcímen belüli további különböző támogatási formákról.

Ezúton kérjük a gazdálkodókat, amennyiben a kérelem benyújtásával kapcsolatban a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) falugazdászainak segítségét kívánják igénybe venni, mielőbb keressék kollégáinkat, egyeztessenek időpontot a sikeres és időben történő benyújtás érdekében.

A benyújtással kapcsolatos adminisztrációs feladatokhoz elengedhetetlen, hogy az őstermelők a kártya alapú őstermelői igazolványt, valamint más gazdálkodási formában működő tagjaink pedig az „új” kamarai kártyát hozzák magukkal. Az ügyintézéshez feltétlenül szükséges továbbá a kérelmező gazdálkodó érvényes „MVH-s jelszavának” megléte. Ezúton is kérjük azon ügyfeleinket, akik elveszítették ezt az elektronikus ügyintézés érdekében rendszeresített jelszót, vagy a korábbi években saját ügyfélkapu segítségével nyújtották be



a kérelmeket, a zökkenőmentes igénylés érdekében mielőbb kérjenek a MÁK- Agrár- és Vidékfejlesztési Támogatási Főosztálytól (volt MVH) új jelszót – a szükséges nyomtatvány biztosításában kollégáink szintén segítséget tudnak nyújtani -, mert a falugazdászok az idei évben is kizárólag csak kamarai meghatalmazással tudnak kérelembeadásban közreműködni. Tekintettel az egyes mezőgazdasági és agrár-vidékfejlesztési támogatások összetettségére, javasoljuk, hogy lehetőség szerint minden esetben a támogatást igénylő jelenjen meg a NAK ügyintéző munkatársa előtt és csak abban az esetben bizzon meg más személyt, amennyiben az ügyintézés egyéb módon

nem lehetséges, az ehhez szükséges NAK által rendszeresített és elfogadott meghatalmazás nyomtatvány a falugazdászoktól beszerezhető, illetve a NAK honlapjáról letölthető. Javasoljuk továbbá, hogy ügyfeleink hozzák magukkal a jogcímeikhez kapcsolódó, az elmúlt év folyamán a felügyeleti szervektől – hatóságoktól, stb. kapott minden határozatot, végzést vagy más dokumentumot, hogy kollégáink szakszerűen, és a lehető legpontosabban készíthessék el a kérelmeket. Szintén felhívjuk a figyelmet a földhasználat megfelelő dokumentáltságának fontosságára a támogatási összegek kifizetése tekintetében. A saját és földhivatali nyilvántartások áttekintése után az esetleg szükséges lépéseket is ebben az időszakban kell megtenniük ügyfeleinknek.

Fontos, hogy a támogatást igénylő gazdálkodó minden esetben legkésőbb május 31-ig ellenőrizze a benyújtott egységes kérelemben megtegyt jognyilatkozatokat, az egyes mezőgazdasági és agrár-vidékfejlesztési támogatásokkal kapcsolatban megadott adatokat, illetve intézkedéseket, tekintettel arra, hogy azokat korrigálni csak korlátozottan vagy egyáltalán nem lehet!

**Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Szervezete**

Lakossági tájékoztató

A jogszabályi rendelkezések értelmében a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: NHKV Zrt.) látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjak beszedésével és kezelésével összefüggő feladatokat. A hulladékgazdálkodási rendszer átfogó átalakításával párhuzamosan elkészült a hulladékszállítási közszolgáltatási díj beszedését és kezelését lehetővé tevő új és egységes informatikai rendszer is.

Az NHKV Zrt. célja a díjhátralékok és a lakosság terheinek csökkentése, amelynek érdekében közbeszerzési eljárást folytatott le és 2018. január 1. napjától a Közszolgáltatási Díjbeszedő Konzorciumot [Konzorcium vezetője: Díjbeszedő Holding Zrt. (1117 Budapest, Budafoki út107-109), konzorcium tagja: PEPP AND CARS Kft. (4233 Balkány, Kállói út 2. A. ép)] személyes ügyfélszolgálati, illetve a díjhátralékok beszedésével összefüggő feladatok ellátásával bízza meg.

Ennek révén az NHKV Zrt. személyes ügyfélszolgálatát bővítette, lehetőséget teremtve ezáltal az ingatlanhasználók számára az őket személyesen felkereső díjbeszedőknél a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételével kapcsolatos változások (pl. ingatlanhasználó adatainak változása) bejelentésére is. A díjbeszedők emellett felvilágosítást adnak a további ügyintézésrel kap-

csolatos teendőkről is. A személyes felkeresés során bejelentett adatváltozások további feldolgozását az NHKV Zrt. a szerződéses partnerek és a közszolgáltatók bevonásával biztosítja. A szolgáltatással az NHKV Zrt. igyekszik azon lakosok részére is ügyintézési lehetőséget biztosítani, akik esetében a területileg illetékes közszolgáltató ügyfélszolgálat a lakóhelyükön kívül eső településen működik, így nem kell a változásbejelentések miatt akár több tíz kilométert utazniuk. Mindezek mellett a díjbeszedőknél lehetőség nyílik az esetleges számlatartozás befizetésére is, amellyel az NHKV Zrt. a díjfizetési kötelezettség elmulasztásából adódó kellemetlenségeket kívánja minimalizálni, illetve a díjtartozások rendezését megkönnyíteni, így az NHKV Zrt. a 2016-2017. évi teljesítés alapján felhalmozott tartozásokra késedelmi kamatot nem számít fel. A személyes ügyfélszolgálati feladatot és díjbeszedést végző munkatársak minden esetben fényképes igazolvánnyal igazolják kilétüket, a személyes felkeresés során az NHKV Zrt. által előállított, a kiegyenlített számlával mindenben megegyező „Beszedési értesítő” alapján jogosultak készpénzben, a számla teljes összegének átvételére - részletteljesítésre ez alkalommal nincs mód.



NHKV
NEMZETI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
KOORDINÁLÓ ÉS VAGYONKEZELŐ ZRT.

A költészet napját ünnepelték

Nagykállóban is megemlékeztek a magyar költészet napjáról. Ezt a jeles eseményt hazánkban 1964 óta József Attila születésnapján, április 11-én ünneplik. Ebből az alkalomból minden évben irodalmi előadestekkel, könyvbemutatókkal, költőtalálkozókkal tisztelegnek a magyar líra előtt.

A magyar költészet napja alkalmából Kürti László érkezett Nagykállóba, a Ratkó József Városi Könyvtárba. A költő megyénkben, Vásárosnaményban született, jelenleg tanárként dolgozik, emellett a Vörös Postakocsi folyóirat és a Partium szerkesztője, a Fiala Írók Szövetségének, a József Attila Körnek, a Szépirok Társaságának és a Magyar Írószövetségnek tagja. Eddig öt kötete jelent meg, legutóbb 2017-ben A csalásról címmel. Kürti László az alanyi vallomások líra karakteres képviselője a kor-



Költők egymás közt Nagykállóban

társ magyar irodalomban. Verseiben leginkább magánéleti emlékei tükröződnek, például gyermekkorában, családi körben megélt élményei, szerelmi kapcsolatai. Bár számos kötött formájú verset írt, újabb versnyelve a tudatos depoetizálás felé mutat: a dísztelen, felületén szinte prózaian egyszerű, ám fi-

nom mélystruktúrával rendelkező szövegek mesteri alkotója. Lírája erőteljesen létfilozófiai és etikai érdekeltsgű.

Kürti Lászlóval Nagy Zsuka (költő) beszélgetett költészetéről, versekről, életérzésekről, azok versbe foglalásáról - a költészet napja alkalmából Nagykállóban.

13:00 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ | 13:15 REKORDKÍSÉRLET | 15:00 SZAKMAI BEMUTATÓK | 17:00 TÁNCCHÁZ



SAJTÓKÖZLEMÉNY

„HUMÁN SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE NAGYKÁLLÓBAN ÉS TÉRSÉGÉBEN”

Nagykálló Város Önkormányzata konzorciumi partnereivel támogatást nyert „Humán szolgáltatások fejlesztése Nagykállóban és térségében” címmel. Az EFOP-1.5.3-16-2017-00041 számú, 493.709.157 Ft támogatási összegű projekt célja a humán közszolgáltatások terén jelentkező szakemberhiány enyhítését szolgáló ösztönző programok megvalósítása; a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságra való felkészítésének, munkaerő-piaci eszközökben való részesedésének és munkaerő-piacon való megjelenésének elősegítése; a helyi kisközösségek társadalom-szervező szerepének megerősítése; a vidék megtartó képességének erősítése, valamint az ezzel kapcsolatos disszemináció támogatása; a kultúrák közötti párbeszéd erősítése.

A konzorciumot magában foglaló 7 településen – Nagykálló, Biri, Bököny, Geszteréd, Kisléta, Vállaj, Fábiánháza – a következő 24 hónap során a humán közszolgáltatások terén jelentkező szakemberhiány enyhítésére szakmai workshopok, állásbörzék kerülnek megrendezésre. A lakosság foglalkoztathatóságát munkaerő-piaci esélyeket javító képzések, kompetenciafejlesztés, mentorálás, szemléletformálás segíti. A helyi kisközösségek szerepét generációs programokkal, családi napokkal, sport - rendezvényekkel, ifjúsági klubok létrehozásával kívánja támogatni a projekt. Nagy hangsúly helyeződik a vidék megtartó képességének erősítésére, ennek érdekében munkaszocializációs tréningek, képzések kerülnek megszervezésre. A projekt erősíteni kívánja a kultúrák közötti párbeszédet, melynek érdekében tartalmas kulturális programok, zenei rendezvények, egészségnapok kerülnek megrendezésre.

A program tervezett fizikai befejezése 2020. március 1.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

KÖZLEMÉNY – A 2018. évi óvodai beiratkozás rendjéről

Tisztelt Szülők!

A 2018/2019. nevelési évre az óvodai beiratás időpontja

2018. május 8. (kedd)

8:00-17:00 óráig

2018. május 9. (szerda)

8:00-17:00 óráig

Óvodai felvételi szándékukat a szülők/törvényes képviselők személyesen jelezhetik a Nagykállói Brunsvik Teréz Óvoda (Nagykálló, Szabadságharcos út 8.) hivatalos helyiségében.

Ezekon a napokon kell beírni azokat a gyermekeket, akik 2018. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket, és óvodai jogviszonnyal még nem rendelkeznek. Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermeket kellő időben az óvodába

nem írta be, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § a) pontja alapján szabálysértést követ el. Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a fenti időpontban szíveskedjenek jelezni az év közbeni felvételi igényeket is. Ez azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 2018. augusztus 31-e után töltik be a 3. életévüket.

Az újonnan jelentkezők felvételéről a 2018/2019. nevelési évre a jogszabályban megfogalmazottak alapján, a folyamatos felvételre vonatkozó előírásoknak megfelelően dönt az óvoda vezetője.

A gyermek felvétele nem a jelentkezés sorrendjében történik.

Szükséges közokiratok, dokumentumok:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállít-

tott laccímet igazoló hatósági igazolványa, és annak fénymásolata

- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa, és annak fénymásolata
- a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumok, és annak fénymásolata
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, TAJ kártyája, és annak fénymásolata
- jegyzői hatósági bizonyítvány hátrányos helyzet és a halmozottan hátrányos helyzet megállapításáról – igényelhető: Nagykállói Polgármesteri Hivatal – Szociális Csoport
- nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására (a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény XVIII. fejezet – a szülői felügyelet gyakorlása – előírásai az irányadók)

Szép magyar beszéd

A Nagykállói Általános Iskola 8.c osztályos tanulója, Fehér Regina újabb sikerrel gazdagította versenyrepertoárját. A mostani azonban egyedi az iskola életében.

A több évtizedes múltra visszatekintő, Kazinczy nevét jelző, hangos olvasási verseny harmadik, regionális fordulójához érkezünk. Az iskolai és a kerületi forduló sikere után Regina április 6-8-án vett részt a „Szép Magyar Beszéd” verseny újabb megmérettetésén, amelyet a Dunától keletre eső megyék tanulói részére Kisújszálláson rendeztek meg. 67 tanuló (7-8. osztályos) két tíz fős szakmai zsűri előtt bizonyította anyanyelve szeretetét. A verseny első napján valamennyien egy szabadon választott szöveget mutattak be. Másnap került sor a kötelező szöveg felolvasására, amely minden versenyző számára azonos volt, számukra ismeretlen.

Rövid felkészülést követően mutathatták be a főként nyelvészekből, irodalomárokból, nyelv-művelőkből és anyanyelv-apolókból álló bizottságnak, amelynek valamennyi tagja maga is Kazinczy-díjas. Az eredményhirdetés alkalmával kapta meg Regina a kerületi döntőn kiérdemelt Kazinczy-jelvényt; a regionális verseny eredményei alapján pedig arany fokozatban részesült. A zsűri tagjainak biztató gondolatai, diákunk méltatása igazolja, hogy Regina kitartó elszántsága, anyanyelve iránti elkötelezettsége, lelkesedése megérett az elismerésre. Sikereihez szívből gratulálunk intézményünk valamennyi pedagógusa nevében, a továbbiakban is kívánunk neki kitartást, egészséget és fáradszórólátlanul támogató családi szeretetet vágyai valóra váltásához.

Csányiné Vass Ildikó
magyartanár



A szép magyar beszéd követe, Fehér Regina

Virággal a Földért

A Föld napja (április 22.) mára a legnagyobb önszerveződő környezeti megmozdulássá vált Magyarországon.

Ebből az alkalomból virágültetést szerveztek a nagykállói óvodákban, ahol a legkisebbek figyelmét

is felhívták a környezetvédelem fontosságára. A már hagyománynak számító program az „Egy gyermek egy virágpalánta” akció keretében a környezetvédő szemlélet kialakítását tartják szem előtt. Ezen a napon a gyerekek a szülőkkel és az óvó nénikkel közösen

ültettek virágokat az intézmények udvarára, az ablakokat díszítő ládába, kaspókba, hogy a következő hónapokban óvodájuk díszei legyenek.

A Föld napja egy cselekvő ünnep, amely mindnyájunk jövőjéről szól.



A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. gyakorlattal rendelkező, vagy pályakezdő

KÖZMŰVELŐDÉSI SZAKEMBER

munkatársat keres.

Feladatok:

- kulturális programok (kiállítások, fesztiválok) szervezése, megvalósítása
- önálló szervezői feladatok ellátása
- közönségszervezés, kapcsolatteremtés és –tartás művelődési közösségekkel

Munkakörhöz kapcsolódó elvárások:

- legalább középfokú szakirányú végzettség
- jó kommunikációs és szervező készség

Előnyt jelent:

- szakirányú végzettség, vagy hasonló területen szerzett tapasztalat.

Jelentkezni a svedaanita@gmail.com e-mail címen szakmai önéletrajzzal lehet, vagy személyesen a Híd Közösségi Házban (Nagykálló, Jókai út 34.).

Választási eredmények

A Nemzeti Választási Iroda adatai alapján a 2018. április 8-án megtartott országgyűlési képviselőválasztás Szabolcs–Szatmár–Bereg megye 06. számú egyéni választókerületi szá-

vázás nagykállói eredményeiről. Részletes tájékoztatásért látogasson a www.valasztas.hu oldalra.

A szavazatok száma jelöltenként

A jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	001. számú szavazókör	002. számú szavazókör	003. számú szavazókör	004. számú szavazókör	005. számú szavazókör	006. számú szavazókör	007. számú szavazókör	008. számú szavazókör
1	Tóth Béla	MIÉP	0	2	1	2	1	2	2
2	Varga József	OXIGÉN PÁRT	1	1	1	0	0	2	1
3	Balogh István	OCP	1	1	1	1	0	0	2
4	Dr. Simon Miklós	FIDESZ-KDNP	238	269	257	258	279	350	236
5	Szkita Istvánné	REND PÁRT	0	0	0	2	1	1	0
6	Demeter Jenő	KÖSSZ	0	0	0	0	1	0	1
7	Szlovák Zoltán	NP	0	2	0	0	0	0	0
8	Rácz Irén	EMMO	1	2	1	0	0	0	0
9	Lakatos Károly	EU.ROM	0	0	0	0	0	0	0
10	Czimre József	LMP	18	9	9	14	18	15	19
11	Varga Sándor	MCP	0	0	0	1	1	3	0
12	Márton Tibor	KÖZÖS NEVEZŐ	8	19	8	7	11	5	12
13	Varga Zoltán	TENNI AKARÁS MOZGALOM	0	1	1	1	1	2	1
14	Bankus Tibor János	MOMENTUM	5	7	8	5	8	4	7
15	Dr. Veres János	MSZP-PÁRBESZÉD	169	127	114	110	144	81	160
16	Kész Géza	JOBBIK	162	160	180	192	155	141	158
17	Zámbó Anna	TAMP	0	2	2	1	0	1	0
18	Kiss Miklósné	IRÁNYTÚ	0	0	4	0	0	0	0

A szavazatok száma pártlistánként

A pártlista neve	001. számú szavazókör	002. számú szavazókör	003. számú szavazókör	004. számú szavazókör	005. számú szavazókör	006. számú szavazókör	007. számú szavazókör	008. számú szavazókör
1	SPORTOS ÉS EGÉSZSÉGES MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	0	0	0	0	0	1	0
2	MOMENTUM MOZGALOM	9	17	6	7	9	4	8
3	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ	37	21	17	18	26	21	38
4	SZEGÉNY EMBEREK MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	0	1	0	0	0	2	0
5	KÖZÖS NEVEZŐ 2018	6	13	3	4	6	7	8
6	EURÓPAI ROMA KERESZTÉNYEK JOBLÉTÉÉRT DEMOKRATIKUS PÁRT	0	0	0	0	0	0	0
7	ÖSSZEFOGÁS PÁRT	0	0	0	0	0	0	0
8	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	5	5	9	4	5	1	7
9	MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	117	85	92	88	115	68	105
10	IRÁNYTÚ PÁRT	1	0	1	0	0	1	0
11	MAGYAR IGAZSÁG ÉS ÉLET PÁRTJA	1	0	0	0	1	1	2
12	MAGYARORSZÁGI CIGÁNYPÁRT	0	1	0	0	1	1	0
13	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	250	295	270	276	300	358	245
14	NET PÁRT	0	2	1	0	0	0	0
15	JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM	145	136	164	173	129	124	145
16	MAGYARORSZÁGON ÉLŐ DOLGOZÓ ÉS TANULÓ EMBEREK PÁRTJA	0	0	1	0	0	0	0
17	MAGYAR MUNKÁSPÁRT	0	2	2	0	0	1	3
18	EGYÜTT - A KORSZAKVÁLTÓK PÁRTJA	5	2	2	3	1	1	2
19	CSALÁDOK PÁRTJA	0	3	2	1	1	1	0
20	LEHET MÁS A POLITIKA	26	17	16	24	22	19	35
21	TENNI AKARÁS MOZGALOM	0	0	1	0	0	1	0
22	REND ÉS ELSZÁMOLTATÁS PÁRT	0	0	0	1	0	1	1
23	KELL AZ ÖSSZEFOGÁS PÁRT	1	1	0	0	1	1	0
Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:		603	601	587	599	617	613	600

**FEJES ISTVÁN
ÉS
FEJES LEVENTE**

Nagyon boldog 8-ik születésnapot kívánunk:
Anya, Apa és Bencus



„A Te kezed, Uram, mindenhová elér,
minden anyai szív ezért csak Téged kér,
egyedül Te vagy, ki mindent megtehet,
örizd meg mindenhol a Gyermekemet...”

Facsemetéket ültettünk a Harangodon

A téli hónapokban értesülünk arról, hogy Nagykálló-Harangodon kivágták az árnyat adó, előregedett akácot. Sokan felháborodtak és értetlenkedtek, hogy minderre miért volt szükség?



A nyugdíjas egyesület tagjai is ásót, kapát ragadtak

Szakmai magyarázat: élet és baleset veszélyesekké váltak a fák. Április 7-én az Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület férfi tagjai, valamint a bevállalásabb hölgyek, eleget téve a képviselő-testület felhívásának, ásót, kapát, lapátot ragadtak és az erdész asszony irányításával újra telepítettünk, (vörös tölgy, szilfa, stb) szám szerint 13 darab facsemetét.

Téve ezt azért is mert klub foglalkozásaink egyik kedvenc színhelye a dombokkal körülvett táj. Emellett

a Megyei Nyugdíjas Szövetség által rendezett nyugdíjas találkozók és sport napok is itt zajlottak, illetve itt kerül megrendezésre június 1-én.

Bízunk abban, hogy még hűsöl-

hetünk az általunk is elültetett fák alatt.

Krizsai Lászlóné
Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület tagja

Egy százalék is számít

Idén is május 22-ig lehet rendelkezni a személyi jövedelemadó 1 százalékaról. Ne felejtse, az Ön egy százaléka, másoknak hatalmas segítség.

Hamarosan ismét dönthet arról, hova kerüljön személyi jövedelemadójának 1 százaléka. Önnek néhány percre ke-
rül, mi pedig a jövőben is segíthessük az itt élő beteg dolgozókat: tehetünk a közösségért, a hátrányos helyzetű emberekért, tehetséges fiatalokért. Kérjük, hogy amennyiben céljainkkal egyetért, támogassa a Nagykállói Nőszövetséget jövedelemadója 1 százaléka felajánlásával.

Adószámunk: 18814310-1-15

Jövedelemadója 1 százaléka felajánlásával kérjük, támogassa Ön is a Nagykállói Beteg Gyermekért Alapítvány munkáját, hogy a jövőben is segíthessük az itt élő beteg gyermekeket és családjaikat.

A Nagykállói Beteg Gyermekért Alapítvány adószáma: 18811283-1-15

Kérjük, hogy adója egy százaléka felajánlásakor a NYOLCADIKNAP EGYESÜLETET jelölje meg kedvezményezettként, támogatva ezzel a Nagykállóban és környékén lakó fogyatékkal élő gyermekeket és felnőtteket.

Adószámunk: 18806306-1-15

Kérjük, a személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlásával támogassa az Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület sokrétű munkáját, további eredményes működését.

Adószámunk: 18812545-1-15

Személyi jövedelemadója 1 százaléka felajánlásával Ön is támogathatja a Nagykállói Polgárőr Egyesület munkáját.

Adószámuk: 18795103-1-15

Idén támogassa Ön is személyi jövedelemadója 1 százaléka felajánlásával a Pindur-Palota Egyesületet, amely a Nagykállói Bölcsőde gyermekeinek nevelését segíti.

A Pindur-Palota Egyesület adószáma: 18803602-1-15

A Kállai Lakodalmas Egyesület tagjai szeretnének megköszönni minden kedves nagykállói barátot, ismerőst, a népi kultúrát szerető és támogatni szándékozó egyént, hogy jövedelemadójuk 1 százaléka felajánlásával lehetőség szerint támogassák egyesületüket!

A Kállai Lakodalmas Egyesület adószáma: 18817650-1-15

Adója egy százaléka felajánlásával idén is támogathatja a Nagykállóban működő Szeretteinkért Alapítvány munkáját.

Az alapítvány adószáma: 18816453-1-15

Köszönjük, ha személyi jövedelemadójának 1 százaléka felajánlásával támogat bennünket.

A Nagykállói Népművészeti Egyesület adószáma: 18803729-1-15

ELHUNYTAK 2018. március-április

Biba Gábor (Kossuth út)
Záhonyi János (Dózsa Gy. u.)
Nagy István (Tavaszi u.)
Balázs Albert (Ifjúság u.)

Kriston Sándor (Kert u.)
Holdasi Miklósné (Krúdy Gy. u.)
Vágó Jánosné (Bethlen G. u.)



„Bennünk él egy arc, a végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,
szívükből szeretünk, s nem feledünk Téged.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

VERES JÁNOS
halálának 1. éves évfordulójára.
Gyászoló családja.



Gyertyát gyújtunk ÉRTED, égjen a szeretetért,
a VELED töltött minden pillanatért!
Elmentél tőlünk egy végtelen útra,
melyről csak visszazönni lehet, visszajönni soha.
De ha volna egy út, mely otthonod felé vezet,
visszahozna a szeretet, és letörölné szemünkről
az érted hulló fájó könnyeket.

Szívünkben örök fájdalommal emlékezünk

PÉCSFALVI JÁNOS
halálának 1. évfordulójára
Örökké gyászoló SZERETETTEL

**SÍREMLÉKEK KÉSZÍTÉSE
KEDVEZŐ ÁRON**

**Kétszemélyes gránit síremlék
készítése 300 000 Ft**

Síremlékek megtekinthetők:

Balkány, Nyíradonyi út

(rég. gázcsere telep)

+36 30 271 6970

Máté Zoltán



Több mint harminc év temetkezési szolgáltatásban szerzett szakmai tapasztalattal állunk ügyfeleink rendelkezésére.

Teljes körű INGYENES ügyintézésrel segítséget nyújtunk:

- a temetés megszervezésében,
- okiratok beszerzésében
- sírcsokrok, koszorúk megrendelésében.

Árainkat úgy alakítjuk,
hogy minél kevesebb
anyagi teher érje a
gyászoló családot.

4320 Nagykálló, Nagybalkányi út 22.
Bartusné Veres Gyöngyi temetkezési vállalkozó
Telefon: +36 30 276 9302, +36 30 544 7002

**MINDEN NAP 0-24 óráig
ÁLLANDÓ ÜGYELETTEL**

állunk a lakosság rendelkezésére!

- temetések teljes körű lebonyolítása esetén 15% kedvezményt biztosítunk.
- kegyeleti cikkek, temetkezési kellékek forgalmazása
- hozzátartozók igényei szerinti anyakönyveztetés (megbízás alapján)
- helyi és távolsági halottszállítás
- hamvasztás

**06 20 399 1240; 06 20 491 0152;
06 42 263-267**

TESZOVÁL KFT. 4320 Nagykálló, Bercsényi u. 6.



Nagykálló Város Önkormányzata és Nagykálló Város lapja; ISSN 1216-1241 (nyomtatott); ISSN 2063-7489 (online)
Felelős kiadó: Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft.; Ügyvezető: Sveda Anita
Felelős szerkesztő: Hanusiné Bornemisza Andrea; Fotók: Györfi Gergő
A szerkesztőség elérhetősége: Nagykálló, Korányi F. út 23-27.; telefon: (42) 563 067; nagykalloihirmondo@gmail.com
Megjelenik: Nagykálló város területén, 3850 példányban; Terjeszti: Nagykállói Polgárőr Egyesület; Terjesztési reklamáció: +36 70 311 63 08
Készült: START Nonprofit Kft., Nyíregyháza; Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
Lapunk online változata megtalálható a nagykallo.hu és az epa.oszk.hu internetes oldalon;
Kiemelt médiapartnerünk a Nagykállói Televízió; Következő lapzárta: május 23. (szerda) 16 óra!
A kiadó az olvasóktól beérkező anyagok és hirdetések tartalmáért, azok valóságáért, harmadik személynek okozott jogszélemért felelősséget nem vállal! A kiadó a szerkesztés jogát fenntartja!
Megjelenik a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. gondozásában



Kalodás, méteres bükk tűzifa, keményfa brikett kis és nagy tételben, a Viszokai Gumiszervez telepén



JÁRMŰKLÍMA, BUSZKLÍMA és mindenféle MOBILKLÍMA
• feltöltés • karbantartás • javítás
UV festés, ózongenerátoros utastér fertőtlenítés, szagtalanítás

Nagykálló, Bátori út 64. szám alatt Telefon: 30/9356345, 30/3928019

ÜGYFÉLMENEDZSERI MUNKAKÖRBE

2 fő munkatárs jelentkezését várjuk!

Az ideális jelölttel szembeni elvárások:

- középfokú, előny a felsőfokú végzettség
- precizitás, önálló munkavégzés
- informatikai ismeretek
- ügyfélközpontú gondolkodás

Amit kínálunk:

- stabil megélhetés önnek és családjának
- professzionális háttér

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet az alábbi e-mail címen: biztosallas15@gmail.com

Nagykálló Város honlapja

www.nagykallo.hu

 VÁROSI HIVATAL

 ÖNKORMÁNYZAT

 HÍREK

 EREJTÁR

 TURIZMUS

 KAPCSOLAT

Hirdetését kényelmesen, otthonról is elküldheti a Nagykálló Hírmondó szerkesztőségébe: nagykalloihirmondo@gmail.com e-mail címen.

HIRDETÉSI SZELVÉNY

A hirdetés szövege: _____

Név: _____

Cím: _____

Kérjük, a hirdetés szövegét 2018. május 23. 16 óráig szíveskedjen leadni a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján (Kállai Kettős tér 1. szám), vagy elküldeni a nagykalloihirmondo@gmail.com e-mail címre. A szelvényt nyomtatott betűkkel töltsék ki, mert olvashatatlan szöveget nem áll módunkban közölni.

Tisztelettel: a Szerkesztőség

INGATLAN

Nagykállóban, a Korányi Frigyes Gimnázium közelében 2 szobás, fürdőszobás, kettős fűtésrendszerű (gáz, vegyes tüzelésű kazán), felújítást igénylő, régi típusú, kertes családi ház eladó. Telefon: (42) 264 400 vagy +36 30 435 4921

Nagykálló, Kállai Éva utcában 3 szobás, fürdőszobás, nagy nappalis, kert, családi ház eladó. Telefon: +36 20 955 4171

Nagykálló, Kállai Éva u. 34. sz. alatt 2 szobás, nappalis, fürdőszobás ház eladó. Telefon: +36 20 988 7115

Nagykálló központjához közel, felújításra szoruló, polgári típusú ház, valamint Nagykovács-Nagykerteszőlőben 1000 m²-es és 300 m²-es telek eladó. Telefon: +36 20 253 8170

Nagykálló, Május 1. utca 16. sz. alatt jó állapotban lévő 3 szobás, összkomfortos, családi ház eladó, kettős fűtésrendszerű – gáz+vegyes tüzelésű, 2 db cserépkályhával – melléképülettel. Kiseb lakáscsere is érdekelne. Telefon: +36 20 315 4687

Nagykálló, Torony u. 2. sz. alatt 2 szobás, nappalis, fürdőszobás ház eladó. Telefon: +36 20 382 8478

Nagykálló belvárosában eladó lakást és családi házat keresek. Telefon: +36 30 318 9245

Nagykálló, Nagykovács-telepben meggyes és mellette lévő szántó bérbeadó. Telefon: (42) 263 669

Bérbe adó 1 hektár belterület Nagykovács, Nagykovács út 82. szám alatt.

Nagykállóban 1360 nm építési telek - bekerítve – eladó. Telefon: +36 30 259 2700

Nagykállóban, csendes környezetben, az Ifjúság u. 28. sz. alatt 620 nm-es közművesített (villany, víz), déli fekvésű, körbekerített, építési telek eladó. Telefon: +36 20 488 4690

ELADÁS-VÉTEL

Eladó vezetékes gáztűzhely, ebédlőasztal, szőnyeg, szennyvízszivattyú. Telefon: +36 70 597 4464



SZABÓ-GUMI és FUTÓMŰSZERVIZ

NAGYKÁLLÓ, KORÁNYI F. U. 96.

Új nyári gumiabroncsok értékesítése, szerelése, centrírozása

Gumicsere bejelentkezés: Tel: 42/262-010

- alufelni javítás azonnal

Tapadj biztosan!



Eladók szekrényosok, franciaágy, fehér hálószobabútor fűszülőasztallal, hozzáillő íróasztallal. 100 és 220 literes fagyaszűzszekrények. Honda rotációs kapa, fa mászás mérleg. 100 literes műanyag hordók. Tűzifa kb. 50 mázsa, kuglis, 65 és 180 literes fa boroshordó. Telefon: (42) 788 191

Agyazható, ágyműtörtés rekami újszerű állapotban olcsón eladó, ugyanitt világos, szétnyitható ebédlőasztal, dohányzóasztal eladó. Telefon: +36 20 613 5712

Kétszemélyes rugós, alig használt szelzon, újszerű állapotban olcsón eladó. Érdeklődni: Nagykovács, Bátori út 12. sz. alatt.

Eladó háti permetező, japán táskapermetező, MTZ generátor, kis üvegkazettás, beltéri tölgyfaajtó, rotációs kapa, benzinmotoros és elektromos fűnyíró, egyhengeres benzinmotor, 2 db roller, körfűrésztengely. Telefon: (42) 797 042

Régi diófa bútorok (tálaló, ruhásszekrények, rekamié, asztal, székek), kerékpár, gázpalcak, motoros permetező, tüveg festett szentképek eladók. Telefon: +36 20 253 8170

Olcsón eladó egy nagyméretű, polirozott felületű íróasztal és kinyitható étkezőasztal. Telefon: +36 30 724 5056

Eladó Bonanza étkezőgarnitúra (80 000 Ft), 2 db automata mosógép (12 000 Ft), zárt csomagtartó (50 000 Ft), gyerek futóbicikli (35 000 Ft). Telefon: +36 30 876 8538

Eladó ágyműtörtés heverő, sötétítő, közepszőnyeg, falvédő, mosdókagyló, fagyaszűz, függőlámpa. Telefon: +36 20 628 5595

Női felsők, nadrágok, papucskok, mellény, férficipő, előszoba fogas, tűkör, televízió, magnó, rádió eladó. Telefon: +36 70 278 4264

Eladó 4 db (új) fehér, magas fényű ajtólap rézkezeléssel, új Zanussi, fehér színű szagelszívó (3 m cső+könyök), sötétbarna, négyajtós sarokszekrény (polcos-akasztós-fiókos), fekete színű, férfi 54/56-os bőr motoros nadrág. Telefon: +36 30 320 7646

Eladó 2 db 71x95 cm fehér színű műanyagablak, hőszigetelt üveggel. Ár: 12 000 Ft/db. Telefon: +36 30 384 6586

MUNKA

Nagykovács, heti egyszeri alkalommal takarítónőket keresek. Telefon: +36 20 414 7005



A GONDTALAN CSALÁDI PILLANATOKÉRT

FIX 7,99%-OS ÉVES KAMATTÓL¹

THM
9,16 -17,13%



www.tizsantultakarek.hu

Akciós Fix Takarékszövetkezeti Kölcsön

A hitelintézet az akciós kamatot 2018. április 3. napjától visszavonásig, de legkésőbb 2018. június 30. napjáig befogadott kérelmek esetén nyújtja.

¹Az akciós kamat elérésének feltétele a havi nettó 240 000 Ft, illetve havi nettó 110 000 Ft havi jövedelem átutalásának vállalása és fenntartása a teljes futamidő alatt az ügyfél hitelintézetnél vezetett lakossági bankszámlájára.

A THM meghatározása az aktuális feltételek, hatályos jogszabályok figyelembevételével, 3 000 000 Ft hitelösszeg és 5 éves futamidő feltételezésével, a 2018. április 3. napján érvényes kondíciók alapján, az alábbi járulékos szolgáltatások figyelembevételével történt: Takarékszövetkezet Lakossági Bankszámlához tartozó számlavezetési díj, folyósítási jutalék, törlesztés beszedésének díja. A THM mértéke a választott konstrukciótól függ.

Reprezentatív példa: Fix Takarékszövetkezeti Kölcsön havi nettó 240 000 Ft jövedelem jóváírás vállalásával: hitelösszeg: 3 000 000 Ft; futamidő: 5 év; hitelkamat: évi 7,99%; hitelkamat típusa: rögzített, a teljes futamidő alatt fix; havi törlesztőrészlet: 60 994 Ft; a hitel teljes díja: 712 631 Ft; visszafizetendő teljes összeg: 3 712 631 Ft; **THM: 9,16%.** **Reprezentatív példa: Fix Takarékszövetkezeti Kölcsön havi nettó 110 000 Ft jövedelem jóváírás vállalásával:** hitelösszeg: 3 000 000 Ft; futamidő: 5 év; hitelkamat: évi 11,99%; hitelkamat típusa: rögzített, a teljes futamidő alatt fix; havi törlesztőrészlet: 67 002 Ft; a hitel teljes díja: 1 074 256 Ft; visszafizetendő teljes összeg: 4 074 256 Ft; **THM: 13,65%.**

A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. A Szövetkezeti Hitelintézetek a hitelbírálat jogát fenntartják. A Takarékszövetkezeti Kölcsön, Fix Takarékszövetkezeti Kölcsön, Akciós Fix Takarékszövetkezeti Kölcsön részletes feltételei megtalálhatóak az adott Szövetkezeti Hitelintézet vonatkozó Üzletszabályzatában, az Általános Szerződési Feltételekben illetve a Hirdetményben, melyeket a Szövetkezeti Hitelintézet ügyfelei számára nyitva álló helyiségekben és a Szövetkezeti Hitelintézet honlapján érhet el.

A Szövetkezeti Kölcsön kizárólag a www.takarekcsoport.hu magánszemélyek/forintos-tudnivalók weboldalon feltüntetett Takarékszövetkezet tagok értékesítési hálózatában érhető el.